



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОБЛАСНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014, тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75  
[www.oda.zht.gov.ua](http://www.oda.zht.gov.ua) e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua Код в ЄДРПОУ 00022489

ПРОТОКОЛ № 20

позачергового засідання обласної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир

27 жовтня 2021 року

Присутні: Бунечко В.І. - голова комісії, Остапченко Н.В. - перший заступник голови комісії, Федько О.О - заступник голови комісії, Нікітчук І.В. - заступник голови комісії, Тютюнник С.Ф.- відповідальний секретар комісії.

Запрошені члени обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком).

Провів засідання: Бунечко В.І. - голова комісії, голова облдержадміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

**1. Про встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території області.**

Доповідач:

**Безносюк**

Сергій Володимирович                      начальник Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації

Співдоповідачі:

**Мошківська**

Світлана Андріївна                      т.в.о. директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

**Шпита**

Олександр Олександрович            начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області

**Олійник**

Юрій Миколайович                      начальник Головного управління Національної поліції в Житомирській області

**2. Про забезпечення медичним киснем закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19.**

Доповідач:

**Мошківська**

Світлана Андріївна                      т.в.о. директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

**СЛУХАЛИ: 1. Про встановлення «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території області.**

Доповідач: Безносюк С.В. начальник Управління з питань цивільного захисту населення та оборонної роботи облдержадміністрації

**ВИСТУПИЛИ:**

Шпита О.О. начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області

Мошківська С.А. т.в.о. директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

Олійник Ю.М. начальник Головного управління Національної поліції в Житомирській області

Бунечко В.І. голова комісії, голова облдержадміністрації.

**ВИРІШИЛИ:** з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

1. Встановити відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (зі змінами) та рішення Державної комісії з питань техногенно - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (від 27.10.2021 № 41) з 00 години 00 хвилин 30 жовтня 2021 р. “**червоний**” рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Житомирської області;

застосувати на території Житомирської області обмежувальні протиепідемічні заходи передбачені для “червоного” рівня епідемічної небезпеки.

2. Головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування (за згодою) вжити заходів щодо:

1) забезпечення дотримання відповідних обмежувальних протиепідемічних заходів на відповідній території, передбачених для «**червоного**» рівня епідемічної небезпеки гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

2) контролю за проведенням обов'язкових профілактичних щеплень проти COVID-19 населенням;

3) щоденної оцінки епідемічної ситуації на відповідній території та вжиття дієвих заходів стримування значного поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

4) розгортання додаткових ліжко-місць в закладах охорони здоров'я, визначених для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;

5) збільшення кількості тестувань методом полімерної ланцюгової реакції та експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу (SARS-CoV-2);

6) оновлення в разі необхідності маршрутів пацієнтів та їх суворого виконання медичними службами;

7) контролю за дотриманням критеріїв госпіталізації пацієнтів з коронавірусною хворобою (COVID-19) шляхом неухильного виконання галузевих стандартів організації надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19).

**Термін – на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки**

3. З метою запобігання можливому поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 та на виконання заходів щодо ефективної протидії поширення коронавірусної інфекції тимчасово призупинити особистий прийом громадян обласній державній адміністрації.

**Термін – на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки**

4. Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації (Дембіцька І.Л.), головам райдержадміністрацій, органам місцевого самоврядування (за згодою) забезпечити роз'яснювальну роботу та інформування населення, щодо обмежувальних заходів “червоного” рівня епідемічної небезпеки, а також необхідності вакцинації населення з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19.

**Термін – на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки**

5. Головному управлінню Національної поліції в Житомирській області (Олійник Ю.М.), Управлінню патрульної поліції в Житомирській області (Ганзюк Є.С.), військовій частині 3047 Національної гвардії України (Мельник О.В.), Головному управлінню Держпродспоживслужби в Житомирській області (Шпита О.О.), Управлінню Держпраці у Житомирській області (Сечін С.М.), Подільському міжрегіональному управлінню Укртрансбезпеки (Рябой О.І.) забезпечити контроль з дотримання карантинних заходів на території області.

**Термін – на період дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки**

**СЛУХАЛИ: 2. Про забезпечення медичним киснем закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19.**

Доповідач:

**Мошківська**  
Світлана Андріївна

т.в.о. директора Департаменту охорони здоров'я  
облдержадміністрації

**ВИРШИЛИ:** з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

Департаменту агропромислового розвитку та економічної політики облдержадміністрації (Арендарчук Н.П.), органам місцевого самоврядування (за згодою), керівникам лікувальних закладів області, що надають стаціонарну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19 вивчити наявність виробників медичного кисню та забезпечити укладання і підписання договорів для безперебійного постачання медичного кисню до закладів охорони здоров'я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Контроль покласти на Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації (Мошківська С.А.).

**Термін – невідкладно**

Контроль за виконанням протокольного рішення залишаю за собою.

Голова облдержадміністрації,  
голова комісії



Віталій БУНЕЧКО

Відповідальний секретар комісії

Світлана ТЮТЮННИК